

# 花滑世锦赛上海开幕

## 庞清/佟健列双人滑短节目第二名

据新华社上海3月25日电(记者朱翃 徐征)冰花绽放、群星闪耀,2015国际滑联世界花样滑冰锦标赛开幕式25日下午在上海东方体育中心举行。这是具有将近120年悠久历史的花样滑冰世锦赛首次来到中国,中共中央政治局委员、上海市委书记韩正宣布大赛开幕。

开幕式上,国际滑冰联盟主席奥塔维奥·辛基塔向上海这座城市以及为本次大赛圆满举行作出贡献的所有人员表示感谢。他说,这是世界花样滑冰锦标赛首次来到中国,共有来自37个国家和地区的160多名运动员参与本次大赛。这是国

际滑联的巨大成功,为未来花滑运动良好发展奠定了理想基础。衷心希望参加本次大赛的所有运动员们,作为比赛的主角能够全力以赴,以最精湛的表现让本届世锦赛成为一届精彩难忘的盛会。

开幕式后,举行了精彩纷呈的冰上运动展示。中国花样滑冰运动员,奥运冠军申雪、赵宏博和青年花样滑冰运动员王雪涵、王磊共同带来冰上歌曲《飞得更高》。在观众的欢呼声中,世界花样滑冰史上创造奇迹的运动员代表陈露、梅丽尔·戴维斯、查理·怀特、叶甫根尼·普鲁申科先后登台,展示各自高超的冰上

技艺。

本报讯 3月25日晚,在花滑世锦赛双人滑短节目中比赛中,最后一个出场的加拿大组合杜哈梅尔/拉德福德发挥出色排在首位。中国选手庞清/佟健也表现出色位居次席,隋文静/韩聪排在第三,彭程/张昊暂列第五位。

为本次世锦赛打头炮的是冰舞短舞蹈比赛,结果来自美国的选手乔克/贝茨发挥出色位列短舞蹈头名,加拿大的维芙/波杰和意大利组合紧随其后。我国组合王诗玥/柳鑫宇发挥正常,排名第18位,顺利进入自由滑。(小新)



双人滑冬奥会冠军申雪(右)/赵宏博在开幕式中表演。  
新华社发

### 环海南岛国际大帆船赛



三亚至万宁拉力赛25日结束。图为参赛船队在比赛中。  
本报记者 宋国强 摄

## 总裁判长朱新建谈2015环岛大帆船赛： 更安全 更公平 更精彩

“和前5届比赛相比,本届比赛更安全、更公平和更精彩。”海帆赛总裁判长朱新建说。

### 多措并举保障赛事安全

安全是海帆赛首先要考虑的问题,每届比赛,组委会都会请海事部门以及相关安全评估单位对赛事进行评估。本届海帆赛,组委会更是对细节方面进行了更为完善的改进。

朱新建说,针对参赛船只,组委会规定,每支参赛船必须配备至少一部海事电话。同时增加198双体赛事护卫指挥船,裁判船数量由往年的一艘

增加到两艘,一前一后参与保障。中间任何船只出现意外都可以及时前往救援。此外,赛事组委会按照国际规则来打造此次比赛的安全标准。

针对参赛船员,组委会规定整条船必须达到50%的安全系数,即10名船员之中,必须保证有至少5名船员拥有国际安全救生证。由于本届海帆赛吸引了许多休闲帆船的赛与,这些水手们并没有达到对专业赛队的安全要求,所以在赛前,组委会决定对所有参赛船员进行为期两天的安全培训,以保证所有的船员在参赛前都掌握安全救生技能。

## 三亚至万宁拉力赛结束

本报海口3月25日讯 (记者王黎刚)经过22个小时的航行,三亚至万宁拉力赛的比赛中,船队遇到了20-30节的强风与大浪。起航后,来自IRC3组的Mills 41型号的“Ambush号”一度处于领先位置,IRC4组的“月亮女神号”稍

稍落后,IRC 5组的“启航号”船队驾驶Bavaria 40赛艇暂列第三。经历一天的挣扎搏斗,部分船队水手体能接近极限,不得已逐渐脱离竞争。IRC3组的礁冉号、Ambush号,IRC4组的月亮女神号、礁冉号、顽主号、海帆船队、联创号、陆客号,以及IRC5组的半山半岛号、启航号十支帆船仍在和大风大浪搏斗。最终经过20多个小时的航行,参赛的20多艘大帆船陆续抵达万宁。

## 勇士也“该”输球了

### ■ 阿成

北京时间3月25日,NBA常规赛老大哥骑士客场大胜开拓者,豪取又一波七连胜,战绩遥遥领先全联盟各队。勇士目前战绩为58胜13负,不仅早已取得季后赛资格,常规赛冠军也几乎锁定。饶是如此大好形势,勇士还嫌赢得不够多,几乎每场比赛都全力争胜。勇士真的蛮拼的,球迷们看得很嗨,但从季后赛角度考虑,每场比赛都如此拼命并非良策。

其实勇士在最近这一波连胜中,并非每场都赢得酣畅淋漓,有些场次是在落后中顽强逆转的。勇士对比赛认真投入的态度值得称道,而其阵容的厚度在这波连胜中再次得到检验。但打弱队也颇费力气,说明球队状态有所下滑。打了这么多比赛,疲劳甚至伤病是

### 确保赛事公平公正

朱新建表示,在参加沃尔沃帆船赛时看到所有船只锁住发动机时,他感到非常震惊,发现这项“绅士”的运动也是需要硬性规则去保障的。因此,本届海帆赛在赛事总监博纳先生的支持下,组委会坚定执行这个规则,将发动机锁闭,此举也得到了所有船员们的支持,开创了中国帆船赛事公平保障措施的先河。

### 航程调整带来全新挑战

本届海帆赛的西线拉力赛较往届

提前一天起航,增加一天时间可以让组委会和水手们做到更加充足的准备,更好地应对海上可能出现的无风状况,保证比赛顺利完成。

朱新建说,环岛拉力赛的航程变长,不可预见的海况和风力给优秀水手们带来了更大挑战,令比赛的精彩程度显著增加。虽然西线拉力赛的航程增加了,难度系数也增强了,但该赛段依然创造了海帆赛历史上首次赛段全标点的航行比拼,水手纷纷表示“赛得过瘾。”

本报记者 王黎刚

(本报海口3月25日讯)

## 阿罗哈号船长邢增乐： 感受到了大帆船的魅力

首次参加环岛大帆船赛的阿罗哈·琼州学院号成绩欠佳,但船长邢增乐表示,成绩对他们来说并不重要,重要的是他们参与了比赛,感受到了大帆船的魅力。

邢增乐说,该船队是由三亚琼州学院师生组成的一支全新的队伍,参加第六届环海南岛国际大帆船赛是他们组队以来的第一次亮相。邢增乐现在三亚琼州学院任教,他带队参加过2006年和

2007年的世界帆船锦标赛,以及2008年奥运会帆船比赛。

邢增乐参加过四届环海南岛国际大帆船赛,他说,帆船运动在青少年学生中间开展将有利于帆船行业的高素质人才输送,同时更有利于帆船运动在国内各个年龄段的推广普及。这支队伍承载了中国帆船未来发展的希望。

本报记者 王黎刚

(本报海口3月25日讯)

## 东西部“老二”相争 斗“双熊”,詹皇很来劲

北京时间3月26日,骑士将在客场战灰熊,两队目前分别排名东西部第二,这是一场引人关注的强强对话。这也是本赛季常规赛两队最后一次交手,在首次交锋中,骑士击败灰熊。不过在灰熊的主场孟菲斯,骑士已连输5次,上一次他们做客战胜灰熊还要追溯到2009年1月。

骑士队本赛季前15次面对西部球队,一共只收获了4场胜利。但在那之后,他们对西部球队14战13胜。在这14场比赛里,骑士场均得到109.8分,净胜分更是达到10.7分。“这些只是数字,”詹姆斯说,“不管对手是谁,我们都要努力打出自己的风格。我们知道将会遇到西部排名第二队

伍,因此这让我们更加兴奋。”  
在过去13场对阵西部球队的比赛中,詹皇场均可以拿到29.4分,欧文场均也有25.8分进账,两人将率领骑士,力争在客场擒下“黑白双熊”率领的灰熊。

不过相比其他大多数西部球队,灰熊的风格有些不同,这是一支打慢节奏阵地攻防的防守铁军,本赛季场均失分仅为95.2分,为联盟第二好的防守成绩。过去13场主场比赛,灰熊取得了11场胜利,在这13场比赛里,他们的场均失分仅为85.4分,限制对手命中率为40.6%。“我们知道将遇到怎样的对手,我们已做好了准备。”“白熊”兰多夫在谈到与骑士的比赛时说。

■ 林永成

是轮休最直观的好处,这是身体方面的。而在心理层面,连胜固然能鼓舞士气,但心理的变化很微妙,有些时候,输球不见得没有积极的作用。如果勇士太过执着于一时的胜负,损耗体能损害健康不说,一旦连胜终止,会不会士气突然受挫且难以恢复?而“适时、恰当”的输球,不仅能让球员们卸下包袱,也让球员们体会到竞争的激烈和残酷,做好迎接硬仗的准备。

当然,“适时、恰当”的输球并不是说故意打假球,打假球不仅违背体育道德职业道德,对球队本身也有极大的破坏性,NBA没有球队这样做。但轮休和减少上场时间等有控制的收効留力,则是策略问题了。不知道勇士是否打算一路拼完常规赛?

或许科尔有他的通盘计划,但如果他认为勇士能连胜到底,他们的季后赛征程就令人担心了。



## 里约奥运会公布赛程

据新华社里约热内卢3月24日电(记者姬星)2016年里约奥运会24日迎来倒计时500天,里约奥组委在这一天公布了除足球比赛之外的奥运赛程,以方便观众购买门票。

作为在南美洲举办的首届奥运会,里约奥运会将于2016年8月5日在马拉卡纳体育场开幕。里约奥运会目前的筹备进展与去年相比取得了较为显著的进展,场馆建设、门票销售、志愿者招募以及火炬传递计划等都在稳步推进中。从今年7月开始,44项奥运测试赛将陆续展开,里约的筹备也正式从规划进入实施阶段。

在倒计时500天这个时间节点,里约奥组委并没有举行大型的庆祝活动。24日凌晨,他们通过社交媒体发布了一张奥运吉祥物维尼修斯乘坐里约景点面包山缆车的照片,照片中缆车四周贴满了印有葡萄牙语“500天”字样的海报,巴西动物的象征、主色调为黄色的奥运吉祥物维尼修斯站在缆车顶端挥手示意,背景则是里约著名的科帕卡巴纳海滩。

在奥运官方网站上,里约奥组委公布了除足球比赛以外的奥运各项目的比赛日期,在3月31日,当巴西居民开始购买奥运门票的首轮抽签时,为了给观众提供更多赛事信息,精确到比赛具体时间的奥运赛程也将公布。

依照惯例,游泳比赛将在赛事第一周(8月6日至13日)进行,田径比赛将在赛事第二周(8月12日至21日)进行。足球比赛将于开幕式前2天开始,但是24日奥组委并未公布足球比赛的赛程,只是表示很快将会公布。

国际足联此前宣布,奥运足球比赛将在里约、圣保罗、萨尔瓦多、巴西利亚、贝洛奥里藏特和马瑙斯等6座城市进行。据巴西媒体报道,由于圣保罗市政府认为承办奥运足球比赛成本太高,他们对于是否要承办还犹豫不决,这或许也是足球比赛赛程推迟公布的原因。

在倒计时500天这一天,里约奥组委还和巴西邮政总局联合发行了首套里约奥运会纪念邮票。这套邮票共有10枚,内容为9个奥运会项目和一个残奥会项目。

## PTC总决赛不敌乔·佩里 丁俊晖连续六次一轮游

本报讯 2015年世界斯诺克球员巡回赛PTC总决赛24日在泰国曼谷打响。在首轮比赛中,中国选手丁俊晖状态不见好转,以1:4负于英格兰老将乔·佩里,又一次首轮出局。至此,在今年的大赛中,丁俊晖一场未胜,已连续六次一轮游。

PTC总决赛是本赛季的第9站大型排名赛,参赛选手为欧巡赛6站总排名前24位,以及亚巡赛3站总排名前8位的选手。丁俊晖曾夺得2013PTC总决赛冠军,然而今年他遭遇了职业生涯中罕见的低迷,前五站大赛一场未胜。

41岁的英格兰老将乔·佩里曾被视为丁俊晖的克星,他正是丁俊晖连败的始作俑者。回顾今年1月中旬的斯诺克大师赛首轮,丁俊晖3:6输给了他,连败噩梦就此一发不可收拾。

(莫林)

## 马竞与主帅西蒙尼 续约至2020年

据新华社马德里3月24日电(报道员谢宇智)马德里竞技俱乐部24日官方宣布,与功勋主帅西蒙尼续约至2020年。

马竞与西蒙尼的合同原本将于2017年到期。经过商谈,双方决定将彼此的合作在这一基础上再延长三年。马竞主席塞雷佐在续约仪式上赞扬西蒙尼是马竞俱乐部所代表的价值的具体体现。他透露:“我们没有费什么劲就决定,与他在未来五年继续一起工作。”

西蒙尼则说:“我作为教练在这里获得了极大的成长。俱乐部给予了我信任,让我有充分的展开工作的时间,并拥有了一个出色且极富竞争力的阵容。”阿根廷人还表示,自己对马竞的未来充满信心。

西蒙尼续约一事也让马竞球员欢欣鼓舞。托雷斯表示:“马竞向着未来又迈出了坚实的第一步。”

自2011年入主马竞以来,西蒙尼已带领球队拿到了欧罗巴联赛冠军、一个联赛冠军,以及西班牙国王杯、欧洲超级杯、西班牙超级杯奖杯各一座,此外去年他还带领马竞进入了欧冠联赛决赛。



## 2015第12届海南国际汽车展览会 Hainan International Automotive Exhibition

### 优惠,根本停不下来

购江淮,装饰油卡统统送



活动详情:

- 一、订瑞风S3送2000元精品装饰,按揭购车送千元行车记录仪
- 二、购交强险+商业险送400元油卡一张
- 三、订瑞风商务车型现金优惠3000元,再送5000元豪华礼包

活动咨询电话:

68581771

销售电话:

68580632



百余款优惠车型信息请关注

- 北汽新途胜,车展直降4万元,特价款12.98万元
- 东本CR-V2.4四驱豪华版,原价23.98万元车展优惠价21.28万元,限4辆
- 新沃尔沃s60l,原价26.99万元起车展直降4.5万元,赠送商业险
- 新君越2.0T精英技术型,原价27.99万元车展直降5万元,限3台

支持单位:海南省人民政府 主办单位:海口市人民政府 中国汽车工业协会 海南省贸促会 海南日报报业集团

承办单位:海口市会展局 海南日报报业集团广告中心 海南国际会展中心有限责任公司 海南共好国际展览服务有限公司